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Egy kártya használata esetében a portok a diagramnak megfelelően
számozottak.

Ha Ön beszerzett és behelyezett egy második, harmadik vagy negyedik
DVR-4-Net kártyát, a Windows felajánlja a telepítést, kattintson a “Kihagyás”
gombra vagy nyomja meg az 'Esc' billentyűt a telepítés leállításához. Utána
kattintson a Windows alatt a Start menü Minden program PC DVR4-Net-
Illesztőprogram telepítése (Windows2000 és WindowsXP klasszikus menü
esetén az útvonal Start menü Programok - PC DVR-4-Net Illesztőprogram
telepítése). Miután a telepítés befejeződik, követni tudja a kamerákat az Ön

Több kártyás üzemmódban a portok számozása a kártyák szerint történik,
például Kártya 1 Port 1 Camera 1 - Kártya 2 Port 1 Camera 2 - Kártya 3 Port
1 Camera 3 - Kártya 4 Port 1 Camera 4 - Kártya 1 Port 2 Camera 5 stb.

PC-én lévő PC DVR-4-Net ablakban úgy, hogy rákattint a közelben lévő Kijelző üzemmód ikonra a kijelző tetején,
ahogyan azt a kézikönyv 3.1 fejezetében részletesen leírva megtalálja.
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Csatlakozási diagram - standard

Ha az eszköz nem működik csatlakoztatáskor, ne
vigye vissza a boltba.

Lépjen kapcsolatba a Swann Ügyfélszolgálatával, a gyors
reagálású e-mail alapú ügyfélszolgálat a

ívjon bennünket az ingyenes zöld
számokon, amelyeket a csomagolás hátoldalán talál.

tech@swann.com.au
címen elérhető, vagy h

A segítőkész technikai csapat a problémák többségét
gyorsan és könnyedén meg tudja oldani, egy egyszerű
e-mail vagy egy rövid beszélgetés során. (Az ingyenes
zöld számot csak az USA és Ausztrália területről lehet hívni.)

Installation Guide

Hungarian

PC DVR-4-Net
PCI kártya 4 biztonsági kamerához
Digitális videó megfigyelés az
Ön PC-jén keresztül



JÓTÁLLÁSI FIGYELMEZTETÉS: 1) Ön megsértheti a gyártó jótállását, ha kinyitja számítógépének házát.
Amennyiben nem biztos a dolgában, kérjük lépjen kapcsolatba azzal, akitől vásárolta a készüléket.

és elkerülése véget viseljen gumitalpú cipőt.2) Az elektrosztatikus kisül

Csavarozza ki, majd
távolítsa el a számítógép
burkolatát

Mielőtt csatlakoztatná a DVR
kártyát, győződjön meg arról,
hogy a számítógép ki van
kapcsolva, és a tápkábel ki van
húzva a fali csatlakozóból.

Óvatosan fordítsa úgy a számítógépet,
hogy a belső része arccal felfelé legyen

Válaszon ki egy használaton
kívül lévő PCI slot-ot
(kártyatartó hely) az alaplapon.
(a PCI slot-ok általában
fehérek)

Távolítsa el a slot-ot
takaró védőlemezt.

Óvatosan helyezze el a
DVR kártyát a PCI slot-ba,
majd kis nyomást
gyakorolva tolja a helyére
és győződjön meg róla,
hogy mindkét végénél
kellőképpen csatlakozott.
Húzza meg a tetején lévő
csavart.

Helyezze vissza a
számítógép burkolatát és
húzza meg a csavarokat.
Csatlakoztasson minden
kábelt a megfelelő aljzathoz.
Helyezze feszültség alá és
indítsa el a számítógépet.
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Miután újraindította a számítógépét, a DVR 4 NET kártya automatikusan felismerésre kerül, kattintson az
“Elvet” gombra, vagy nyomja le az Esc

Welcome to SuperDVR setup” feliratot fogja látni, kattintson a “Next”
gombra.

2. Látni fogja a “Setup Type” ablakot fel

3. A felbukkanó ablak a “Hardware Installation” ablak lesz, kattintson a “Continue Anyway”-re és az illes

” gombot.

5. Miután megjelenik a “Setup Complete” ablak, kattintson a “Finish” gombra hogy befejezze a telepítést.

billentyűt a billentyűzeten, hogy kilépjen az “Új hardware eszköz
telepítése”-ből. A megfelelő illesztőprogramok telepítése megtörténik a telepítési eljárás során.

1. Helyezze a CD olvasóba a PC DVR-4-Net illesztőprogramot tartalmazó CD lemezt és várja meg, amíg a
telepítő elindul. Miután elindult Ön a “

nyílni, válassza ki a standard videó üzemmódot amely megfelelő Önnek:
a PAL (AU, UK és EC) vagy NTSC (USA és CAN) közül, majd nyomja meg a “Next” gombot.

ztő
program telepítése folytatódni fog (Minden Swan termék alaposan tesztelve lett az aktuális Microsoft®
Windows® verziók alatt). A következőkben látni fogja a “Choose Destination Location” ablakot, fogadja el az
alapértelmezettet, majd nyomja meg a “Next

4. Egy kérdés következik “Select Program Folder”, ismét fogadja el az alapértelmezettet, majd nyomja meg a
“Next” gombot. A program telepítése innentől kezdve automatikusan megtörténik.

Kövesse az alábbi lépéseket az illesztőprogram és a Swann PC DVR-4-Net program telepítéséhez

Ahhoz, hogy hozzáférjen távolról a Swann PC DVR-4-Net-hez szükség lesz arra, hogy néhány port-ot
megnyi

Port 80: A Távoli Megtekintés Interfész Szoftvereinek letöltéséhez.

Adat port: 1159 A videófolyam közvetítéséhez
Felügyelet port: 1259 a gazda Interfész parancsainak közvetítéséhez

RPB port: 13551 A visszajátszott videófolyam átviteléhez

sson a Windows tűzfalán, Tűzfal programján vagy pedig a szolgáltató modem/router-én, amellyel az
Internetre csatlakozik. Kérjük, olvassa el figyelmesen a megfelelő program dokumentációjának vagy súgójának
erre vonatkozó részeit. Ahhoz, hogy sikeresen tudjon az interneten keresztül csatlakozni a kameráihoz,
engedélyeznie kell a következő portok kintről történő elérhetését. Ezt a műveletsort “Port átirányítás”-nak hívják
vagy pedig “Virtuális Szerver” csatlakozás létrehozásnak

.A használt portok:
HTTP:

Webkamera szolgáltatás
:

Távoli visszajátszás szolgáltatás:

Ugyanakkor szükség lehet arra, hogy áthelyezze a

Az DVR-4-Net programot tartalmazó P

Részleteket ebben a kézikönyvben talál a 7. Résznél.

atkozóan, hogy hogyan tud helyesen levelet küldeni.

zon a gépen, amelyen a Swann PC DVR-4-Net-t futtatja,
lévő IP címet a tűzfal „DMZ” tartományába, hogy külső interfészt engedélyezzen. Bővebb és részletes
információkat a fent leírtakhoz a tűzfal dokumentációjában talál.

C-re történő első belépéskor a PC-je le fogja tölteni a megjelenítő
programot. Ekkor megjelenhet egy „Biztonsági figyelmeztetés” ablak, amely engedélyezést kér a download.ocx
használatához és megkérdezi, hogy szeretné telepíteni vagy nem. Kérjük, kattintson az Igen gombra, miután
ez az összetevő létfontosságú a távoli felügyelethez, és nem jelent biztonsági veszélyt az Ön gépe számára.
Amennyiben az Ön PC-jén már korábban telepítve lett a Microsoft Windows XP-SP (Service Pack 2) akkor egy
sárga csíkban a böngésző ablaka tetején meg fog jelenni a következő felirat: „Az Ön biztonsága érdekében az
Internet Explorer megakadályozta az Active X vezérlő telepítését erről az oldalról. Kattintson ide a
részletekért...”. Kattintson a sárga csíkra és 3 lehetőség közül válassza az „ActiveX vezérlő telepítése...”
lehetőséget és várja meg amíg a vezérlő telepítése véget ér. Miután ez megtörtént válassza ki, hogy melyik
lehetőséget szeretné használni a Swann PC DVR-4-Net ablakban és kattintson az “Ok” gombra a letöltéshez.

Amikor az e-mailen keresztül történő értesítést szeretné beállítani, az a kézikönyv 4.5.4 részében található.
Győződjön meg arról hogy a megfelelő mezők helyesen vannak kitöltve, ellenkező esetben hibaüzenetet fog
kapni. Jegyezze meg ugyanakkor, hogy néhány Antivirus program, amely a kimenő leveleket ellenőrzi,
késleltetheti, vagy leállíthatja a levélküldési eljárást, kérjük, olvassa el az antivirus szoftver dokumentációjának
megfelelő fejezetét arra von

Olvassa el a mellékelt használati utasítást annak érdekében, hogy további információk birtokába jusson a
Swann PC DVR-4-Net programról és annak jellemzőiről.
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1 Lépés: Hardware telepítés

2 Lépés: Az illesztőprogram telepítése

3 Lépés: A távoli internetes hozzáférés beállítása


